Задача №11 

Завод выпускает изделия трех моделей (I, II и III). Для их изготов​ления используется два вида ресурсов (А и В), запасы которых составляют 4000 и 6000 единиц. Расход ресурсов на одно изделие каждой модели приве​ден в таблице.

	Ресурс
	Расход ресурса на одно из-

	
	делие данной модели

	
	I
	II
	III

	A
	2
	3
	5

	В
	4
	2
	7


Трудоемкость изготовления изделия модели I вдвое больше, чем изделия модели II, и втрое больше, чем изделия модели III. Численность рабочих за​вода позволяет выпускать 1500 изделий модели I. Анализ условий сбыта по​казывает, что минимальный спрос на продукцию завода составляет 200, 200 и 150 изделий моделей I, II и III соответственно. Однако соотношение выпуска изделий моделей I, II и III должно быть равно 3:2:5. Удельные прибыли от реализации изделий моделей I, IIи IIIсоставляют 30, 20 и 50 долл. соответ​ственно. Сформулируйте для данных условий задачу определения объемов выпуска изделий каждой модели, при которых прибыль будет максимальной.

Задача №12

Денежные средства могут быть использованы для финансирования двух проектов. Проект А гарантирует получение прибыли в размере 70 цен​тов на вложенный доллар через год. Проект В гарантирует получение прибы​ли в размере 2 долл. на каждый инвестированный доллар, но через два года. При финансировании проекта В период инвестиций должен быть кратным двум годам. Как следует распорядится капиталом в 100 000 долл., чтобы мак​симизировать суммарную величину прибыли, которую можно получить через три года после начала инвестиций? Сформулируйте задачу ЛП.
1)решить задачи в программе Exel
2)расписать в программе же что и как делали и выводы к тому,что получилось
3)так как мне нужно вставить эти задачи в практическую часть курсовой,то нужно скопировать это всё с exel в word
